

Nr. 877/18.09.2024

APROB,
Inspector școlar general,
prof. Paula – Maria DĂRĂBAN

**Către**

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș,
În atenția doamnei/domnului director și a profesorilor de educație fizică/antrenorilor

Referitor: Săptămâna Europeană a Sportului

Prin prezenta, vă informăm că, Agenția Națională pentru Sport reprezentată de Direcția Județeană pentru Sport Mureș, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Mureș, organizează Săptămâna Europeană a Sportului, conform Protocolului de colaborare „România BeActive”, încheiat între Ministerul Educației și Agenția Națională pentru Sport, cu nr.10639/51. Programul Săptămâna Europeană a Sportului în România se va desfășura în perioada 23 – 30 septembrie 2024.

Rolul nostru în implementarea proiectului „România BeActive”, ca și profesori de educație fizică/antrenori, este acela de a organiza în cadrul unităților de învățământ (nivel primar, gimnazial și liceal), activități sportive sub egida „Săptămâna Europeană a Sportului”.

Scopul acestui eveniment este atragerea în desfășurarea activităților sportive a unui număr cât mai mare de participanți din rândul elevilor și promovarea/valorificarea valențelor multiple ale sportului pentru un stil de viață sănătos.

Pe lângă activitățile sportive pe care le veți organiza în unitățile de învățământ, Direcția Județeană pentru Sport Mureș ne propune și alte activități, având conținut informativ și sportiv, la care sunteți invitați să participați, conform programului următor:

1. În data de 23.09.2024, începând cu ora 11:00, împreună cu partenerii instituționali: Inspectoratul Școlar Județean Mureș, Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane – Centrul Regional Tg. Mureș și Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Mureș vom transmite un mesaj elevilor instituției de învățământ Colegiul Național "Unirea" din partea unor foști mari sportivi din cadrul Clubului Dinamo și li se vor comunica informații esențiale pentru siguranța lor atât în mediul online cât și la școală, iar în mod special se vor purta discuții deschise despre consecințele consumului de substanțe interzise și modalități de abordare a unui stil de viață sănătos.



2. În perioada 24 - 26.09.2024, în Centrul de Tineret Axis aparținând DJST Mureș, se vor desfășura activități de consultanță și consiliere a tinerilor din licee și gimnaziu, prezentate de specialiștii din cadrul CJRAE Mureș, proiect sugestiv denumit „Cum se construiesc obiceiurile sănătoase- componenta psihologică”.

3. În data de 25.09.2024, invităm mureșenii să se alătore partenerilor noștri CSU TG Mureș, la un joc de volei intitulat "VOLEI ÎN PARC", care se va desfășura în Cetatea Medievală din Târgu Mureș începând cu ora 17:00. În cazul în care starea vremii nu permite, acesta se va muta în interior, în sala de sport din cadrul Campusului Universitar UMFST Tg Mureș, fapt care va fi comunicat participanților în timp util.

4. În data de 28.09.2024, la Sala Sporturilor "Simon Ladislau" din Tg Mureș, toți mureșenii interesați sunt invitați să participe la un turneu de handbal Junior 4, ce se va desfășura începând cu ora 09:00 și se va întinde pe tot parcursul zilei.

5. În data de 28.09.2024, la Baza sportivă "Fulop Gyorgy" din Tg. Mureș, începând cu ora 10:00, se va desfășura o competiție de atletism destinată copiilor cu vârsta cuprinsă între 13-17 ani.

Persoane de contact DJTS: Director executiv Șandru Anca, tel. 0758045830.

Consilier sport Siklodi Jozsef, tel.0745652720.

Vă rugăm să ne sprijiniți în organizarea acestui eveniment!

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Fănică NIȚĂ

Întocmit/Redactat,
Inspector școlar pentru educație fizică,
prof. Claudiu-Gabriel BÎNDILĂ